

# 两万元押金竟变买车定金

市民应聘货运司机工作倒贴钱引纠纷



向公司交了两万元“押金”，却变为购买货车的“定金”，承诺1万多元的工作收入，每个月却还要倒贴钱……17日，黄女士向本报新闻热线85110110反映应聘公司存在不当行为，希望公司能够退还缴纳的费用。记者随后采访了该公司负责售后的郭经理，他表示：涉及的第三方未能联系上，接下来将进一步协调处理。

黄女士今年38岁，家住如皋市长江镇，目前是全职主妇。2022年5月，黄女士和丈夫刘先生在网上看到一则招聘启事：南通安鹿物流有限公司招货运司机，月收入1万元到2万元。黄女士向记者介绍：“随着小宝宝的出生，家里开销更大了，当时真的迫切想要这份工作，让日子好过些，所以我丈夫立刻就去应聘，随后就被录用。签订合同时，公司承诺每个月接单能挣1万元到2万元，但我们要先缴纳两万元押金，每个月还要返还公司4000元的‘服务费’。”

“为了支付押金，我们把身上的积蓄全砸了进去，指望着靠这份新工作让生活更好一点。没想到，刚刚签完合同就生了变故。”黄女士表示，他们缴纳的两万元“押金”却意外变成了“定金”。“公司说上岗之前必须要配备一台货车，所以追加了一份合同，以我老公的名义贷款购买了一辆4.2米的银色厢式货车。不问不知道，一问吓一跳！公司告诉我们这辆车原价14万元，需要我俩归还，更不合理的是，这两万元还只是定金，不算在还贷的范围内。”

由于求职心切，又对各类手续不太了解，刘先生听从公司安排走完了全部流程，在2022年7月正式上岗。但没想到，这份工作不仅没能赚到当初承诺的薪水，甚至还要倒贴钱！黄女士向记者算了一笔账：“公司派单并不多，跑一趟货运要支付油费、路上的生活费，还要返还公司服务费，赚钱无从谈起！”

工作3个月后，刘先生认为这份工作并不能满足预期，遂向公司提出离职。“在公司的安排下，这辆货车被转让给了其他人，但我们之前缴纳的两万元却一直没有退还给我们。现在，老板电话已打不通了，我们只能和一名郭姓经理联系，但退款事务却毫无进展。”黄女士继续向记者解释，16日，她和丈夫拨打110报警，随后崇川区永兴派出所受理此事，计划为双方调解。但由于联系不上老板和第三方，此事一直搁浅。

在了解黄女士反映的情况后，记者首先拨打了南通安鹿物流有限公司执行董事的电话，但一直联系不上。随后记者拨通了负责售后业务的郭经理的电话进一步核实。

听完记者的阐述之后，郭经理很是诧异：这件事情已经协商处理好了，双方已经在派出所签过协商条了。但当记者追问协商结果时，他解释：“因为协商涉及转让对象，当天未能联系上第三方，所以并没有达成一致。接下来会继续联系第三方协商此事。”

此外，郭经理称，去年9月自己刚刚入职，对这件事的前期情况并不很了解，所以对签订合同、交付押金等事项无法作出解释。对此事的最终处理结果，记者将追踪报道。

本报见习记者沈佳颖

## 担心大棚排水有问题 外地种植户有点愁

村委会:正在协调解决



“作为一名外地人，从盐城来到如东承包土地搞大棚种植不容易，现在大棚附近的排水沟成了鱼塘，将来我的承包地正常排水怎么办？”17日下午，大棚蔬果种植大户李祝英向本报新闻热线85110110求助，心忧不已。

李祝英今年60岁，盐城东台人，2020年10月来到栟茶镇三星村，以每亩租金850元的价格承包400多亩地，年租金近40万元，当时签订的承包期为7年，主要种植“8424”“特小凤”西瓜、大豆、小麦，还有辣椒等。

“蔬菜大棚附近有条南北走向的排水沟，长度约120米，被村里租给他人做鱼塘，排水沟成鱼塘，那我种植排水怎么办？”李祝英说，希望通过本报新闻热线一起和村里协调解决



大棚外的河道。记者周朝晖

这一难题。

接到李祝英的求助后，记者找到了如东县栟茶镇三星村书记徐宏军。徐宏军告诉记者，李祝英所说的“排水沟”历史上就是鱼塘，前期的鱼塘承包人通过村委会在农村交易平台合法出租。李祝英在鱼塘附近有80亩承包地，但鱼塘在前、承包地在后，这是事实。前不久，新的鱼塘承包人准备清

理沟塘，并在排水口附近埋设管道，村委会了解有关情况后，立即对鱼塘承包人的行为予以制止，明确提出不能将鱼塘堵起来，必须保证鱼塘正常排水！

徐宏军最后表示，目前有村干部在鱼塘施工现场监督管理，要求大家守法经营，不得损害他人利益。

本报记者周朝晖

本报实习生吴张颖

## 小贩夜间占道摆摊 影响市民正常通行

相关部门:将设立新的疏导点



晚报讯 “星湖大道夜市摆摊影响交通，车辆通行很不方便。”近日，市民王小姐向本报新闻热线85110110反映，在开发区星湖大道与新景路交叉路口，有不少流动摊贩占道经营，影响了市民正常的交通出行，希望有关部门能采取措施整治。

“我从事外贸，每晚12点左右下班经过这条路时，仍有

很多小贩在摆摊，从南到北几乎摆满了整条街。”王小姐说，“在新景路路边停泊了车辆和流动摊贩占道经营的情况下，双车道变成了‘单车道’。夜市的垃圾也污染道路地面，希望有关部门能管一管。”

接到王小姐反映的情况后，记者采访了新开街道综合执法队队长储海荣。储海荣表示，新开街道每晚都安排队员在现场进行定点管理，防止流动摊点过多聚集。此外，新开街道综合执法队提交的《关于加快设置夜市疏导点的综合报

告》也已获上级批准。

储海荣介绍，夜市疏导点选择设置在悦拾光广场，可容纳55个至60个摊位。目前已有人报名，将采取摇号抽签方式选择摊位。上个星期我们已经对新开街道摊贩车辆的尺寸、经营内容和项目以及身份信息都进行了摸底和汇总，新的疏导点在广告公司简单布景后，预计几个星期内就能正式投入使用。

记者了解到，新的疏导点路面还设置了“防油布”，避免油渍污染路面。见习记者张园

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。  
**承诺：不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

**红星养老院**

用心呵护，建设有温度的养护院  
地址:青年东路422号  
电话:0513-69983330